

中国移动 China Mobile

掌上营业厅 24小时不打烊

充值交费 购机优惠
流量查询 业务办理



全国首个外交遗产研究中心落户曲师大 凝聚文化智慧,服务外交战略



曲阜师范大学中国外交遗产研究中心揭牌。本报记者 黄广华 摄

本报济宁5月22日讯(记者 黄广华 贾凌煜 通讯员 徐秀) 5月21日至22日,“传统文化与中国外交”国际学术研讨会暨中国外交遗产研究中心成立大会在曲阜师范大学举行,这是全国首个外交遗产研究中心。

曲阜师范大学校长戚万学介绍,中国外交遗产研究中心的成立是曲阜师范大学进一步凝练传统文化研究方向,服务中国特色大国外交战略而推出的又一重要举措,致力打造一个开放的智库平台,联合国内

外学术力量,深入发掘中国外交思想和外交文化,更好地从中国传统文化中汲取营养和智慧,为当代中国外交提供有益的启示和借鉴。

本次研讨会是研究中心成立后首次学术盛会,共收到论文30余篇,论文内容丰富,涉及中国外交政策、哲学、文学、史学、教育思想、域外传播、网络研究等多个领域。此次研讨会,将极大促进孔子儒学和传统文化研究的繁荣发展,助力中国外交遗产研究中心的茁壮成长。

当前,中国作为一个文明

大国的伟大复兴与和平崛起,已成为21世纪最重要的历史事件。充分汲取传统文化中的智慧和滋养,丰富中国特色大国外交理念,推动建立以合作共赢为核心的新型国际关系,具有十分重要的意义,也是学界面临的一项重大课题。在此背景下,曲阜师范大学成立了中国外交遗产研究中心。

中共中央政策研究室原副秘书长、曲阜师范大学中国外交遗产研究中心顾问纪玉祥与曲阜师范大学校长戚万学教授为“中国外交遗产研究中心”揭牌。

超车不成酒司机动手打人 司机被扣12分罚1000元,哥俩因涉嫌寻衅滋事被拘

本报济宁5月22日讯(记者 苏洪印 通讯员 王亮) 21日下午,微山县临荷路与省道104路交汇路口,一黑色轿车行驶中超车不成,认为前方面包车压车。随即轿车上兄弟俩动手殴打了面包车上的夫妇。事后轿车司机王某被查出酒驾,被记12分,罚款1000元。同时兄弟俩还因涉嫌寻衅滋事被行政拘留。

微山的焦先生夫妻从事货运生意,平时往各超市运送百货。5月11日下午2点半左右,夫妻俩驾驶面包车停在临荷路与省道104路交汇路口北处一超市门前,正准备卸货。这时后面一辆黑色轿车停下来,车上下来两个彪形大汉,二话不说上来就对焦先生实施殴打。

双拳难敌四手,对方连踹带踩,还没反映过来怎么回事的焦先生很快被打得招架不住了。见状,焦先生的妻子赶紧拨打电话报了警。马坡派出所民警赶到现场后很快制止了事态。民警询问两

个彪形大汉为何打人,两人称,刚刚他们行驶时,焦先生一直在前面压车,不让他们超车。两人怀疑司机故意压车,所以想着好好教训司机一下。对于两人的说辞,焦先生一头雾水。

民警了解到,打人的王某兄弟,都40来岁。见他们一身酒气,黑色轿车上还有刮痕,民警随即联系交警部门共同处理。面对交警,兄弟俩否认喝了酒,并称车是侄子开的,民警了解到,事发前后,车上就他兄弟俩,根本不可能是别人开的。

见掩饰不住,王某终于承认喝了酒。兄弟俩交代,事发前他们在路边一家餐馆喝了酒。在派出所,民警现场对王某做了呼气式酒精测试,经测,王某血液内酒精含量是53Mg/100ml,属于饮酒驾驶。

目前,微山交警依法对酒后驾驶的王某驾驶证记12分,罚款1000元。同时因涉嫌寻衅滋事,马坡派出所依法对王某兄弟俩进行了行政拘留。

济宁市电梯免费安全责任保险启动 1096台电梯有了新“身份证”



工作人员更换电梯标新标识。本报记者 李蕊 摄

本报济宁5月22日讯(记者 李蕊 通讯员 张跃 乔旗) 20日,济宁市电梯免费保险启动仪式在舜泰园小区举行,这也标志着济宁市电梯免费安全责任保险已正式推行。本次活动将为济宁市18000余台在用电梯中首批通过审核的1096台电梯办理免费责任保险,焕发新的电梯标志和标识。

舜泰园小区的60多部电梯率先更换上了全新的“电梯检验标志”。记者看到,新的“电梯检验标志”已不再是一块巴掌大的小牌子,足有4开纸大小。其中包括“电梯使用标识”、“电梯维护保养标识”、“电梯检验标志”等。

“目前济宁市共有18000余部在用电梯,这次活动将为首批通过审核的1096部办理免费责任保险,并焕发新的电梯标志和标识。”山东省特检院济宁分院市场营销总监李慎彦告诉记者,5月25日前这些电梯将陆续启用新的

电梯标志和标识,预计将用两年左右的时间更换完毕。

李慎彦表示,随着电梯数量的快速增加,电梯事故导致的伤亡情况时有发生,由此引起的赔偿纠纷也在不断增多,容易造成事故后“赔偿难、处理难”的问题。因此,将电梯伤亡人员赔偿纳入社会化保险体系已成为必然趋势。在《特种设备安全法》以及《山东省特种设备安全条例》中,明确鼓励为包括电梯在内的特种设备购买保险。

本次省特种设备协会牵头风险投资企业免费办理电梯责任保险,最大保额为200万/台,将大大提高电梯使用单位、维保单位的参保积极性及抗风险能力。在济宁市范围内,经注册登记并在检验合格有效期的电梯经审核无误后,均可向山东省特种设备协会申请办理免费电梯责任保险。

市邮政局向市实验中学捐赠2200余册图书 人手一本,让孩子多读好书

本报济宁5月22日讯(记者 范少伟 通讯员 茹娜) “孩子看得书越多,视野越开阔,这种影响是潜移默化的。”20日上午,市邮政局联合山东源治阿胶有限公司向市实验中学捐赠了余册图书。

“阅读,应该从孩子做起,孩子们的学习和成长离不开大

量的阅读。”济宁市邮政局相关负责人说,了解到学生们的需求后,联合爱心企业给学校捐书。邮政局的部分业务是报刊征订和配送,在选择公益项目上,更多的倾向于图书的捐赠。

本次捐赠达到2200余册图书,济宁市实验中学低年级的每位学生都可以得到一本。“我

们公司每年都会选择公益项目,回馈广大市民。”山东源治阿胶公司外交部部长张桂春说,很乐意参与这样的活动。得知市邮政局的这一倡议后,公司特别支持,拿出资金参与本次公益项目,希望更多的孩子读到更多更好的书,通过书籍提高自己的个人修养和思想境界。

生育关怀来了! 孕妈必追的名医——教你孕育健康宝宝 本报“乐孕体验营”, 百个名额等你约

本报济宁5月22日讯(记者 李倩 康宇 通讯员 孟庆楠 张光海) 本报官微健康快车“乐孕体验营”开营了! 仅限100位家庭,名额有限,赶紧报名参加吧! 到场还有签到礼。

济宁市卫计委相关负责人表示,此次“乐孕体验营”是组织开展生育关怀系列活动的重要一站。

今年是济宁市第一人民医院建院120周年,此次“乐孕体验营”生育关怀活动首站携手市一院健康大讲堂,走进一体化产房,为孕妈和备孕人群送上福利。济宁市第一人民医院工会主席许红霞介绍,届时将有名医开课、微坐诊等,通过参观体验方式,带领孕妈考察产检、病房、产房以及产后恢复等一系列流

程。“乐孕体验营”定于6月中旬,活动地点:市一院东院区会议室,届时产科名医韩英杰、生殖医学科名医孙秀芹将带来“如何孕育健康宝宝”、“揭秘高龄备孕试管那些事”的公益课。

体验营报名方式:1、关注齐鲁晚报官方微信公众账号“齐鲁晚报健康快车”,点击右上角报名通道,填写报名信息。或者,添加关注后,后台回复“乐孕号”,留下您的“姓名+手机号+参加人数”报名。

【微坐诊】参加方式:扫描下方二维码“乐孕号”科普社群进入。或者,在微信上添加“qlwb001”“kangyu1330”为好友,并发送“乐孕号”标签,会将你带入“乐孕号”,与专家一起畅聊。



【齐鲁晚报健康快车】官微
乐孕健康科普社群